
ΛΥΣΗ 

α) Ο κφκλοσ 1C  ζχει κζντρο  0,7  και ακτίνα 2  , άρα αντικαθιςτώντασ ςτον τφπο 

   
2 2 2

0 0x x y y     , τισ αντίςτοιχεσ τιμζσ ζχουμε: 

     
2 2 22 20 7 2 7 4x y x y         που είναι θ ηθτοφμενθ εξίςωςθ του κφκλου 1C .   

β)  

    i. Σφμφωνα με το τφπο    
2 2 2

0 0x x y y     , οι κφκλοι με κζντρο  1 1,x y  και 

ακτίνα 2  ζχουν εξίςωςθ    
2 2

1 1 4x x y y    . 

   ii. Η απόςταςθ δφο ςθμείων  ,A Ax y  και  ,x y   δίνεται από τον τφπο 

     
2 2

A Ax x y y      , οπότε για τα ςθμεία  0,7  και  1 1,x y  ζχουμε 

         
2 2 22

1 1 1 10 7 7x y x y          .      

γ) Δφο κφκλοι εφάπτονται εξωτερικά αν και μόνο αν θ διάκεντροσ είναι ίςθ με το άθροιςμα 

των ακτίνων τουσ. Οπότε ζχουμε: 

       
2 2 22

1 1 1 12 2 0 7 4 7 16x y x y              (1). 

Ένασ κφκλοσ εφάπτεται ςε ευθεία αν και μόνο αν το κζντρο του κφκλου απζχει από τθν 

ευθεία απόςταςθ ίςθ με τθν ακτίνα του. Οπότε ζχουμε: 
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  (2). 

Για να βροφμε τουσ κφκλουσ που εφάπτονται ςτον κφκλο 1C
 και ςτθν ευθεία    επιλφουμε 

το ςφςτθμα των εξιςώςεων (1) και (2): 
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Αδύνατο.
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Τελικά είναι δφο οι δφο κφκλοι που εφάπτονται εξωτερικά ςτον κφκλο 1C
 και ςτθν ευθεία 

   ζχουν κζντρα τα ςθμεία  3,7 7   και  3,7 7   και ακτίνα 2  . 

    

 


